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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper und Sarah Buddeberg 
(DIE LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/15495  
Thema: Minderjährige Schwangere in Sachsen 2022  

Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1: Wie viele Geburten durch Minderjährige gab es 2022 in Sachsen? 
(Bitte aufgeschlüsselt nach Alter bei der Geburt.)  
 
Im Jahr 2022 wurden nachfolgende Lebendgeborene nach dem Alter der Mut-
ter* erfasst: 
 

Alter der Mutter Lebendgeborene 
unter 15 4 

15 10 
16 30 
17 72 

 
* Alter der Mutter ermittelt als Differenz zwischen Berichtsjahr und Geburtsjahr der Mutter. Fehlende Angaben 

zum Alter der Mutter wurden durch das Statistische Landesamt des Freistaates Sachsen nach einem fest-
gelegten Berechnungsmodell mit durchschnittlichen Altersangaben imputiert. Gebietsstand 1. Januar 2022 

 
Die Angaben wurden durch das Statistische Landesamt des Freistaates Sach-
sen aus der Bevölkerungsstatistik bereitgestellt. Hiernach kann aus Geheimhal-
tungsgründen die Angabe für die untere Altersgruppe nur als „unter 15“ erfolgen. 
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Frage 2: Wie viele minderjährige Mütter gab es in den Jahren 2022 in Sachsen? (Bitte 
aufgeschlüsselt nach Alter bei der Geburt.)   

Zur Anzahl der minderjährigen Mütter im Freistaat Sachsen können keine Aussagen ge-
troffen werden, da es sich laut dem Statistischem Landesamt des Freistaates Sachsen 
nicht um statistikrelevante Merkmale handelt, die im Rahmen der Bevölkerungsstatistik 
erhoben werden. 

Mit freundlichen Grüßen 

Petra Köpping 
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